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Керуючись пунктом 16 частини 1 статті 43, пунктом 1 частини 1 статті 44 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктом 5 частини 1 статті 2 

Закону України «Про місцеві державні адміністрації», заслухавши звіт тимчасово 

виконувача обов’язків директора Департаменту економічного розвитку, торгівлі та 

залучення інвестицій Полтавської обласної державної (військової) адміністрації 

Я. Касянова, 

 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 

звіт про виконання Комплексної програми розвитку малого та середнього 

підприємництва у Полтавській області на 2021 – 2023 роки, затвердженої рішенням 

пленарного засідання другої сесії обласної ради восьмого скликання від 29.12.2020 

№ 32, що додається на 5 аркушах, взяти до відома. 

 

 

 
Голова обласної ради Олександр БІЛЕНЬКИЙ 

 

 

 

 

 
 



Додаток  

до рішення пленарного засідання 

тридцять першої сесії обласної ради 

восьмого скликання 

26.04.2024 № 778 

 

Звіт 

 про виконання Комплексної програми розвитку малого та середнього 

підприємництва у Полтавській області на 2021 – 2023 роки 

 

Відповідно до Закону України «Про Національну програму сприяння 

розвитку малого підприємництва в Україні» та Закону України «Про розвиток 

та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні» 

розробляється регіональна програма розвитку підприємництва. 

Програма спрямовується на комплексне вирішення питань розвитку та 

підтримки малого підприємництва, створення та підтримку сприятливого 

середовища для розвитку підприємництва як основного чинника структури 

регіональної економіки. 

Рішенням пленарного засідання другої сесії обласної ради восьмого 

скликання від 29.12.2020 № 32 затверджено Комплексну програму розвитку 

малого та середнього підприємництва у Полтавській області на  

2021 – 2023 роки (далі – Програма).  

Метою програми є створення сприятливих умов для відкриття, ведення і 

зростання бізнесу та розкриття потенціалу малого та середнього 

підприємництва. 

Для розвитку малого та середнього підприємництва в Полтавській області 

забезпечено:  

сприяння розвитку малого та середнього підприємництва (далі – МСП), 

створення стабільного та сприятливого середовища для започаткування і 

ведення підприємницької діяльності;  

сприяння реалізації державної підтримки мікро- та малого 

підприємництва: реалізація державної програми «Доступні кредити: 5-7-9%»;  

підтримку розвитку соціального підприємництва;  

ведення прозорої регіональної політики сприяння розвитку МСП; 

методологічну та консультативну допомогу щодо участі у державних та 

міжнародних грантових програмах підтримки бізнесу; 

сприяння залученню молоді до підприємництва тощо.  

Відповідальними за реалізацію заходів Програми є Департамент 

економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій Полтавської обласної 

державної (військової) адміністрації.  

Плановий обсяг фінансування заходів Програми з обласного бюджету на 

2021 – 2023 роки становив 1601,868 тис. грн. Всього впродовж  

2021 – 2023 років заходи Програми профінансовано на суму 1255,808 тис. грн, 

що становить 78,4% від запланованого.  
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Обсяги фінансування 

Комплексної програми розвитку малого та середнього підприємництва  

у Полтавській області  на 2021 – 2023 роки 

         тис. грн 

Роки Передбачено  Профінансовано % 

виконання 

Всього за Програмою 1672,3 1255,808 75,1 

2021 961,3 863,144 90,0 

2022 61,0 - - 

2023 650,0 392,664 60,4 

 

Мале і середнє підприємництво відіграє суттєву роль в економіці області, 

оскільки 99,9% діючих суб’єктів господарювання є представниками цього 

сектору. З них 1,0% середнього підприємництва (639 одиниць), 16,1% – 

суб’єкти малого та мікропідприємництва (10593 одиниць), 82,8% – фізичні 

особи-підприємці (54110 одиниць). На великий бізнес залишається 0,1% 

(22 одиниці).  

Також галузь підприємництва відіграє значну роль на регіональному ринку 

праці. Загалом в малому і середньому підприємництві та з урахуванням 

фізичних осіб-підприємців зайнято 88,4% від загальної чисельності зайнятих на 

суб’єктах підприємництва. Малим і середнім бізнесом та з урахуванням 

фізичних осіб-підприємців сформовано 60,2% обсягу реалізованої продукції 

(товарів, послуг), в тому числі суб’єктами середнього підприємництва – 34,4% 

від загального обсягу, малого бізнесу та фізичних осіб-підприємців – 25,8%. 

У 2021 році плановий обсяг фінансування з обласного бюджету згідно 

Програми був передбачений у розмірі 961,3 тис. грн. Фактично профінансовано 

на загальну суму 863,144 тис. грн, що становить 90,0% від запланованих 

обсягів.  

Кошти спрямовані на реалізацію заходів Програми, а саме: надано 

фінансову підтримку 2 суб’єктам підприємництва, якими створено 3 нових 

робочих місця на суму 92,563 тис. грн. Сфера діяльності підприємців – 

виробництво хліба і хлібобулочних виробів, оптова торгівля зерном.  

З метою підвищення поінформованості молоді, учасників АТО,  

внутрішньо переміщених осіб, з питань започаткування власної справи, бізнес-

планування, залучення фінансових ресурсів, можливості участі підприємців у 

державних закупівлях на базі бізнес-інкубаторів області проведено 12 семінарів 

за участю 366 осіб.  

В межах сприяння розвитку соціального підприємництва для жінок 

Глобинської, Білицької, Козельщинської територіальних громад проведено  

13 тренінгів, в яких взяли участь 270 осіб та отримали відповідні сертифікати. 

Тематика навчань стосувалась питань започаткування власної справи та 

розробки бізнес плану. 

Для учасників АТО/ООС та членів їх сімей проведено конкурс «Мій 

бізнес», в якому взяли участь 23 бізнес-проєкти; визначено 12 переможців по  
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4 напрямках, зокрема агропромисловий розвиток, народні промисли, 

промислове виробництво та сфера послуг.  

Для підтримки бізнес ініціатив громадян проведено конкурс «StartUP 

Poltava Region». Визначено переможців в двох номінаціях «Інноваційні стартап 

проєкти» та «Традиційні стартап проєкти», які отримали премії. 

Відзначено ініціативних підприємців у зв’язку з професійним святом, яке 

відзначається щорічно у першу неділю вересня. 

Для промоції крафтових виробників проведено виставку-ярмарок «Street 

Fest #Виробники Полтавщини», в якій взяли участь 45 представників малого та 

мікробізнесу. 

У 2022 році плановий обсяг фінансування з обласного бюджету згідно з 

Програмою був передбачений у розмірі 61,0 тис. грн. У зв’язку із 

запровадженням воєнного стану реалізація заходів є обмеженою.  

Водночас військова агресія спонукала бізнес релокуватись з територій, що 

наближені або знаходяться у зоні бойових дій у більш безпечні регіони. 

Запущена державна програма релокації бізнесу передбачала переміщення 

підприємств у більш безпечні регіони силами АТ «Укрзалізниця» та                              

АТ «Укрпошта». На вебпорталі обласної державної (військової) адміністрації 

відкрито нову рубрику «Релокація», де розміщено відомості про державну 

програму релокації підприємств, відео матеріали про успішну роботу бізнесу, 

який перемістився на Полтавщину. Створено перелік вільних приміщень в 

розрізі територіальних громад, які можливо пропонувати для релокованих 

підприємств. Загальна кількість пропозицій становить 234 об’єкти, площею від 

20 кв.м до 9500 кв.м. До Полтавської області на початок дії програми 

перемістилось понад 50 бізнесів, з Донецької та Харківської областей. 

Переважно це − торгівля, ІТ сфера, креативна індустрія, громадське 

харчування. На сьогодні 14 з них здійснили реєстрацію на території 

Полтавщини. 

Також до уваги підприємців розміщено презентаційні матеріали щодо 

Доступних програм грантової підтримки для бізнесу та державної програми 

«єРобота» (у Полтавській області у 2022 році профінансовано 104 проєкти на 

загальну 19 млн грн). При цьому проведено консультаційні заходи для 

потенційних грантоотримувачів. 

За напрямком сприяння розвитку соціального підприємництва, зокрема 

жіночого, спільно з канадським проєктом «Крила» для жінок, які планують 

розпочати власну справу проведено конкурс бізнес-проєктів. Визначено                  

17 переможців, які отримали фінансову підтримку на суму 500 канадських 

доларів на закупівлю обладнання та започаткування власної справи. Це надання 

послуг у сфері краси, пошиття та ремонт одягу, виробництво кондитерських 

виробів, кейтерингові послуги. 

Для учасників бойових дій, які мають бізнеси, в режимі онлайн за 

підтримки майданчика публічних закупівель ZakupkiProm. проведено семінар-

тренінг на тему: «Як продавати державі під час воєнного стану», в якому взяли 

участь 27 осіб. 
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У 2023 році плановий обсяг фінансування з обласного бюджету 

передбачений у розмірі 650,0 тис. грн. Фактично профінансовано на загальну 

суму 392,664 тис. грн, що становить 60,4% від запланованих обсягів. 

Кошти спрямовані на сприяння розвитку бізнесу, виходу на нові ринки 

збуту, створення нових бізнес-моделей та популяризацію підприємництва. 

Урядом запроваджено великий проєкт грантової безповоротної підтримки 

нових бізнесів під загальною назвою «єРобота», основою якого є програми 

грантового фінансування, а саме: мікрогранти для запуску нового або розвитку 

діючого бізнесу, для аграріїв на створення або розвиток садівництва, ягідництва 

та виноградарства, а також на створення або розвиток тепличного господарства, 

для створення й розвитку переробних підприємств, для створення або розвитку 

власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни 

та членам їх сімей. 

Для популяризації та широкого інформування підприємців щодо 

можливостей державної грантової підтримки проведено тематичні зустрічі в 

районних військових адміністраціях, територіальних громадах, а також надано 

консультації підприємцям в телефонному режимі. Презентаційні матеріали 

щодо грантових програм «Власна справа», «Грант на переробне підприємство», 

«Грант для ветеранів та членів їхніх сімей» розміщено на вебсайті та телеграм 

каналі обласної державної (військової) адміністрації.  

Також вказані грантова програма була представлена 3 листопада 2023 року 

на бізнес форумі «PRO СИНТЕЗ бізнес 2.0», який відбувся у місті Полтаві за 

ініціативи Полтавської асоціації бізнесу. 

У 2023 році державною грантовою підтримкою за програмою «єРобота» 

скористалися за напрямками: 

«Власна справа» –ׄ 444 особи, які отримали фінансування проєктів на суму 

104,2 млн грн:  

«Гранти для переробних підприємств» – 14 суб’єктів господарювання на 

загальну суму 46,155 млн грн; 

«Грант для ветеранів та членів їхніх сімей» – 13 осіб на суму 4,5 млн грн; 

«Грант на сад» – 4 суб’єкта господарювання на суму 8,1 млн грн; 

«Грант на теплицю» – 1 суб’єкт господарювання на суму 7,0 млн грн. 

Активізовано державну програму «Доступні кредити 5-7-9%». Станом на 

18 грудня 2023 року з початку дії вказаної програми бізнесом Полтавщини 

залучено кредитних ресурсів на суму 12323 млн грн, що є восьмим показником 

серед регіонів України.  

З метою започаткування бізнесу ветеранами війни організовано 

проведення інтенсивів стосовно ведення бізнесу, створення власного вебсайту 

тощо. 

До Дня підприємця відзначено 31 активних підприємців, які сприяють 

економічному та соціальному розвитку територій.  

Відзначено 17 провідних підприємств у галузі машинобудування, які на 

сьогодні мають змогу переорієнтувати свою діяльність на інші ринки 

відповідно до вимог часу. 
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Для жінок, які мають на меті започаткувати власну справу реалізовано  

освітні програми за підтримки канадського проєкту «Крила», в яких взяли 

участь 72 особи з Глобинської, Диканської, Полтавської та Шишацької 

територіальних громад. За результатами проведених конкурсів бізнес-планів 

визначено 43 переможниці, які отримали фінансову підтримку на відкриття 

власного бізнесу в середньому по 17700 грн, загальна сума становить             

763917 грн. Бізнес-проєкти стосувались відкриття швейної майстерні, кав’ярні, 

виготовлення сувенірів, виробництво сиру тощо. 

З метою підтримки бізнес-ініціатив ветеранів війни та членів їхніх сімей 

проведено конкурс «Мій бізнес». У конкурсі взяли участь 4 особи, які 

здійснюють діяльність у напрямку виготовлення продукції оборонного 

призначення. За підсумками конкурсу переможці отримали фінансову підтримку 

на реалізацію своїх бізнес-проєктів.   

Реалізація заходів Комплексної програми розвитку малого та середнього 

підприємництва у Полтавській області на 2021 – 2023 роки дала можливість 

підтримати бізнес під час нових викликів, що створила війна. Вжиття 

комплексу дієвих заходів дала можливість відновити роботу бізнесу та 

підтримати саме галузі з високою доданою вартістю. 

 

 

 

 

 


